

Сталинову

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН ПАРТКОМА, ЗАВКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ЦРМЗ МОСЭНЕРГО

№ 1 (1036)

Среда, 4 января 1978 г.

Год издания
двацать второй
Цена 1 коп.

Выходит один раз в неделю

В ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ

28 декабря 1977 года состоялось заседание партийного комитета. Заслушав отчет начальника штаба ДНД товарища С. И. Жужикова о работе добровольной народной дружины в микрорайоне ЖЭК-16, партийный комитет отметил ряд серьезных недостатков в работе:

— имелись случаи несоблюдения графиков дежурств отдельными подразделениями, что в целом привело к срыву 84 дежурств за год;

— недостаточна результативность работы ДНД, так как в микрорайоне число нарушений общественного порядка остается на прежнем уровне;

— имелись замечания к отдельным дружинникам: преждевременное окончание дежурства, а также поведение во время его;

— неудовлетворительна работа шефов-дружинников;

— ослабил работу штаб ДНД.

Особенно плохо обстоит дело в котельно-механическом цехе, литьем, отделе главного энергетика.

Для трудающихся завода, как и для всех советских людей, обсуждение и принятие новой Конституции СССР, подготовка и проведение 60-летия Великого Октября явилось большой политической школой, важным фактором роста трудовой активности.

Ярким проявлением коммунистической сознательности трудающихся завода стали массовые трудовые вахты в честь принятия Конституции и славной годовщины Советской власти.

В системе партийного, комсомольского политического образования и в школах коммунистического труда прошли занятия по изучению материалов октябрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, внеочередной сессии Верховного Совета СССР, докладов товарища Л. И. Брежнева из юбилейном торжественном заседании, посвященном 60-летию Великого Октября.

Большинство пропагандистов провели занятия на высоком идеино-теоретическом и методическом уровне, тесно увязывая их с жизнью завода, цеха или отдела.

Хорошо прошли занятия в школах и семинарах под руководством таких пропагандистов, как В. Т. Власов, Н. Н. Жуков, Е. С. Золотник, А. И. Кудин, В. К. Колесников, А. И. Парамошин, С. В. Правдин, М. М. Хайнсовский, Г. М. Чукаев.

При проведении занятий пропагандисты используют наглядные пособия, проводят работу по активизации слушателей в работе школы, семинара. Активное участие при

партийный комитет принял постановление, направленное на устранение недостатков. Обязал секретарей цеховых парторганизаций обсудить работу ДНД в своих подразделениях, принять меры к немедленному улучшению его работы. Обязал руководителей подразделений и секретарей парторганизаций принять личное участие в работе ДНД и наладить по-вседневный контроль за его работой, а также деятельностью шефов-дружинников.

Партком рекомендовал штабу ДНД совместно с командирами цеховых дружин, секретарями цеховых парторганизаций пересмотреть график дежурств ДНД, обратив особое внимание на дежурство в праздничные дни.

В марте 1978 года намечено подвести итоги выполнения данного постановления.

Заслушав сообщение главного механика завода товарища Б. Е. Кузнецова о выполнении плана мероприятий по охране окружающей

среды на заводе, партийный комитет отметил, что в целом план на 1977 год выполнен. Внедрен целый комплекс мероприятий по очистке окружающей среды. Вместе с тем, на заседании партийного комитета отмечалось, что, несмотря на большие затраты материальных и людских ресурсов на эти мероприятия, эффект от их работы еще недостатчен, КПД работы очистных установок на низком уровне. Ответственные лица, назначенные приказом по заводу, свои обязанности выполняют недобросовестно. Строго указано начальнику КМЦ т. Захарову В. И., начальнику литьевого цеха т. Головачу Н. С. на неудовлетворительную эксплуатацию очистных установок.

Партийный комитет принял постановление, в котором обязал руководителей подразделений обеспечить нормальную эксплуатацию очистных сооружений. Центральной группе народного контроля поручено ежеквартально проводить контрольные проверки.

На заседании партийного комитета выступил главный инженер завода Н. Н. Жуков.

В. Е. ЛАЗАРЕВ,
зам. секретаря парткома.

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА

Обсуждении изучаемых материалов приняли Ю. В. Василенко, В. Г. Греков, Ю. Б. Досекин, П. И. Заварцев, А. С. Игнатов, К. В. Колесников, Б. Д. Матросов, Д. Ф. Назаров, В. Д. Павлик и многие другие.

Свое теоретическое и методическое мастерство пропагандисты повышают на районных семинарах пропагандистов.

Для оказания помощи пропагандистам в кабинете политического просвещения завода имеется подборка литературы, наглядных пособий. Можно получить технические средства пропаганды.

Однако проведенные занятия выявили и ряд недостатков. С опозданием прошли занятия в школах системы партийной учебы ПРТСО, электроцеха, литьевого цеха, ЦИР, на станциях 11, 22, 16, Ново-Рязанской, Шатурской.

В текущем учебном году отсутствовали на районных семинарах пропагандисты М. К. Кирличенко, Г. Д. Разборов, Г. Е. Марков, В. М. Архипов, В. В. Терещенко, С. С. Попиков, В. Д. Ткаченко, Ю. П. Жилин. Это сказывается на их работе. Именно у них имеет место несистематичность проведения занятий, плохая посещаемость.

Со 2 января во всех формах политического и экономического образования начинается изучение материалов по учебным программам, в ходе учебы тематика программы

будет тесно увязываться с последними решениями партии и правительства.

Перед цеховыми партийными организациями стоит задача значительного повышения эффективности идеологической работы.

Эта задача заключается в комплексном подходе к коммунистическому воспитанию советских людей.

В приветствии Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева участникам конференции, посвященной комплексному подходу к коммунистическому воспитанию трудающихся, четко сформулированы эти задачи. «Наша партия, — говорит Л. И. Брежнев, — верная заветам Ленина, исходит из того, что идеологическая работа — это очень важный фронт борьбы за коммунизм, от которого зависят наши успехи в развитии экономики, укрепление могущества и процветание социалистической Отчизны».

Воспитать у каждого советского человека высокую идеальность, культуру, коммунистическое отношение к труду, нравственную чистоту и физическое совершенство, формировать активную жизненную позицию — центральная задача партии, советского государства, всех общественных организаций!»

З. К. ЧИНИЛОВА,
зам. кабинетом
политического просвещения.

СОВЕТ СТАРЕЙШИХ ЭНЕРГЕТИКОВ

15 декабря в РУ Мосэнерго состоялась конференция Совета старейших энергетиков (ССЭ) системы. На конференции с докладом о целях и задачах Совета выступил управляющий Мосэнерго товарищ И. Н. Ершов.

Совет старейших энергетиков — общественная организация, объединяющая на добровольных началах ветеранов энергетики. Членами Совета могут быть работники системы, проработавшие в области энергетики не менее 25 лет (женщины — не менее 20 лет).

Главными задачами Совета являются пропаганда ленинских идей электрификации, истории развития и достижений советских энергетиков, популяризация передового опыта, передача его молодому поколению энергетиков.

На конференции был избран Президиум Совета старейших энергетиков, председателем Президиума был избран товарищ Ершов. На всех предприятиях системы создаются первичные ССЭ.

На нашем заводе на собрании старейших энергетиков в октябре

1977 года также был организационно оформлен Совет старейших энергетиков завода, избран Президиум в составе девяти человек. Председателем Президиума избран Шаргин А. И.

Совету старейших энергетиков завода и его Президиуму предстоит серьезная работа по выполнению задач, поставленных перед первичными организациями ССЭ на конференции Системы Мосэнерго.

В. Е. АКИМОВА,
секретарь Совета старейших
энергетиков ЦРМЗ.

РАПОРТУЮТ КОЛЛЕКТИВЫ

Директору ЦРМЗ Мосэнерго А. И. Кудину
Секретарю парткома А. А. Ломову
Председателю завкома А. С. Ковалевой
Секретарю комсомольской организации
Н. С. Гришину

Коллектив насосно-арматурного цеха рапортует о том, что производственный план 1977 года выполнен 22 декабря вместо 26 декабря 1977 года.

Начальник НАЦ П. И. Заварцев
Секретарь партбюро П. С. Пилипенко
Председатель цехкома Н. С. Храпов
Секретарь комсомольской организации С. Н. Девин

Коллектив Центральной лаборатории металлов, соревнуясь за досрочное выполнение производственного плана второго года десятой пятилетки, 21 декабря выполнил годовой план по контролю металла на электростанциях системы Мосэнерго и дополнительные социалистические обязательства.

Начальник центральной лаборатории металлов
П. Р. Должанский
Партгруппорг А. В. Соколова
Председатель профбюро Л. А. Леонова
Секретарь комсомольской организации
Л. А. Виноградова.

ЭНЕРГЕТИКИ В ПРЕДДВЕРИИ 78-го

Энергетике принадлежит ведущая роль в создании материально-технической базы коммунизма. Электрификация народного хозяйства — могучий ускоритель научно-технического прогресса. Советский Союз стал страной самых мощных в мире электростанций, самых дальних линий электропередачи, крупнейших энергетических систем. Новым глубоким содержанием в наши дни наполнена ленинская формула «Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны». Развитие советской энергетики всегда отличалось высокими темпами. Особенно интенсивно она росла в годы восьмой и девятой пятилеток, когда мощность советских электростанций увеличивалась в два с лишним раза.

Новые грандиозные задачи поставлены перед энергетиками и энергостроителями в решениях XXV съезда КПСС. В десятой пятилетке будут возведены крупные тепловые электростанции мощностью по 4–6 миллионов киловатт с энергоблоками по 500 и 800 тысяч киловатт, атомные электростанции с реакторами единичной мощности один—полтора миллиона киловатт, крупнейшие гидростанции на Ангаре, Енисее, Амуре, будут построены новые линии электропередачи напряжением 35 тысяч вольт и выше, что ускорит формирование Единой энергетической системы СССР.

В годы десятой пятилетки повысится роль электроэнергии и в сельском хозяйстве страны. Потребление ее на селе к 1980 году возрастет до 130 миллионов киловатт. Особое внимание уделяется электрификации сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР. Применяя передовые методы работы, коллективы строителей и эксплуатационников электростанций — активные участники социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия Великого Октября, досрочно выполняют задания второго года текущей пятилетки.

На прошедшей неделе советские энергетики отметили свой профессиональный праздник, и вот уже новыми трудовыми подарками, успешным выполнением планов партии по дальнейшей электрификации страны они встречают новый, 1978 год — третий год десятой пятилетки.

НА РЕМОНТНЫХ УЧАСТКАХ

НА ТЭЦ-22

105 рабочих ремонтного участка завершили к 60-летию Великого Октября планы двух лет.

Капитальный ремонт котла № 2 закончен досрочно, 30 декабря вместо 3 января по графику.

М. Т. Дубиков,
начальник участка.

ВСТУПАЯ В НОВЫЙ ГОД

Наступил новый, 1978 год, третий год десятой пятилетки. Прошлог минувший год, хочется вспомнить, каким он был. В этом году мы приняли новую Конституцию — Основной Закон нашей жизни, отметили 60-й юбилей нашей Родины. Этот год был поистине историческим.

У советских людей принято отмечать большие и малые праздники ударным трудом. Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, весь народ стремился к достойному завершению юбилейного года. Во всех коллективах, цехах, бригадах каждый старался успешно выполнить свои социалистические обязательства.

Коллектив нашего ремонтного участка при ТЭЦ-22 тоже взял социалистические обязательства. Мы выполнили их раньше наме-

ченного срока. А свои индивидуальные обязательства мы завершили ко Дню энергетика, 22 декабря. Несмотря на неукомплектованность бригад, наш коллектив добивается отличных результатов в работе.

Сейчас десятая пятилетка — пятилетка эффективности и качества, и каждый член трудового коллектива должен относиться с чувством ответственности за порученное дело. Требуется максимум усилий, чтобы успешно выполнить и перевыполнить грандиозные задания нынешнего пятилетнего плана.

В заключение хочу от всей души поздравить весь коллектив ЦРМЗ с наступившим 1978 годом, а также пожелать ему всего самого наилучшего и новых трудовых побед.

В. ВЫШЕГОРОДЦЕВ.